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NOS FLT Classic Rear Fender
• Stock with primered finish
• Replaces 59579-79 on 1980-81 FLT
88040

Bobbed Rear Fender for Rigids Paughco USA
Pre-cut and rounded bobbed fender for the look of the 40’s and 
50’s. Rear struts have chain guard mount in place. With left side 
cutout for stock 1936-57 BT rigids and Paughco replacement 
rigid frames.
88054

Raw Lower Frame Fender Bracket
• Weld-on rear lower frame bracket for restoration or repair
• Fits EL 1936-52 and 1941-57 FL
73605

88054 Installed
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Saddles

Rear Seat Bracket
Chrome replaces 52538-72 on 
FX-FXE 1972-84. Can be mount-
ed to any metal base seat.
16217

Knob & Bracket Kit
Attaches rear of seat on FX-FL 
models. Allows removal of seat 
without going under fender with 
wrench.
1996	 Kit

XL Custom Button Seat
96057	 Black seat for 1960-70’s frames

Black Button Set
Set of six with clips, for 
repairing or installing on 
custom seats.
1999

Frame Mount Solo Seat 
Black vinyl cover. Fits FX 71-84 and FL 58-84. 
96014

Hustler Seats XL 1952-78
Black naugahyde saddle seat with yellow flame design stitching 
and sewn flame inlay in rear pad area.
96076

Special Order Only- please allow additional time for delivery.
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Corbin-Gentry Solo Seat Kits

XL Leather Solo Seat Kits
Kit includes K model seat, chrome 2” springs and mount hard-
ware.
PCP	 Years
96041	 1952-78
96042	 1979-81
96043	 1982-03

Black Solo Seat
Fits BT and XL rigid frames. 
Includes mount kit with hair pin 
springs included. Solo measures 
14” x 13”
PCP	 Description
96058	 Seat kit
59958	 Mount kit only

K Model Style FL Solo Seat Kit
Includes leather seat and mount kit for 1965-84 FL-FXE.
59850

Mini Seat Mount Shock
For use with solo seat mount kits. Measures 4” long C/C of alloy 
mount ends and has 5/16”mounting holes. 
27032
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Corbin-Gentry

Black Vinyl Solo Seat Set by Corbin-Gentry
Black naugahyde seat features classic 3 button styling and a 
metal baseplate. Solo seat measures 12” x 12” and has thread-
ed inserts to accept bolts or studs to mount springs and nose 
bracket. Pad measures 7” x 11” and mounts by 5/16” bolts on 
the underside. Mount kit is sold separately.
PCP	 Item
96039	 Seat and pad set
6636	 Solo seat only

Chopper Solo Seats
Smaller version in black or white vinyl. Includes nose bracket, 
accepts seat springs. 9 inches wide, 12-1/2 inches long.
6637    Black
Imported Pillion Pad
Black vinyl, measures 4-1/4 inches wide by 8-1/2 inches long. 
6638    Black

Metro Solo Seats
Genuine black leather seats on a stock formed steel ribbed 
baseplate with a rolled and sewn edge; and custom styled black 
leather skirt.
PCP	 Skirt Design
96046	 Police with side spears and rectangles on rear
96048	 Chrome spots with fringe	

Corbin-Gentry 1925 Standard Style Solo Seat
This seat features genuine leather with an OEM style steel- 
ribbed base plate. Seams are finished by riveting a strip to seat 
pan, and then form fitting the covering to the strip for an authen-
tic look.
96028	 Black
96029	 Brown (52004-25)

Replica K Model Solo Seat
Genuine leather seat is constructed like original style with a 
rolled sewn edge with riveted under strip and mounted on a 
stock style, formed steel, ribbed baseplate. Replaces OEM 
52000-40. Seat will bolt to any seat ‘T’ as a custom or stock 
replacement. Seat measures 16” L  x 13” W and rear bolt holes 
are 6 5/8” c/c.
96031

Replica Thin Style Solo Seat
Black leather seat features rolled sewn edge with a black rivet 
strip. Vented steel base plate accepts T-bar type mounting sys-
tem. Order mount bar and hardware separately. Fits FL 1941-84. 
96020

96046 96048

6638

6637
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Solo Seat

1948 Style Replica Leather Solo Seat
All leather seat with steel ribbed baseplate features an original 
style Royalite skirt with yellow and green vinyl rosettes.
96037 

Deluxe Leather Solo Seat
Seat features a leather skirt adorned with rosettes.
96036	 White leather with blue rosettes

Early Deluxe leather Solo Seat
Seat features original style leather skirt adorned with spots and 
red and tan rosettes. Replaces 52006-47.
96033	 Black leather

Deluxe Solo Seat
Complete as shown with leather fringed skirt. Seat is all leather 
on OEM type ribbed steel base plate, and decorated with red ro-
settes and spots on black seats and white features blue rosettes 
with spots. Fits EL 1936-40, FL 1941-84, WL 1929-52 and UL 
1937-48.
96025  Black deluxe w/fringe
96026  White deluxe w/fringe

Police Style Black Solo Seat with Spears
Black leather solo seat with steel ribbed baseplate. Fits EL 36-
40, FL 41-84, WL 29-52, VL 30-36, UL 37-48, G 37-72.
96059

Deluxe Solo Seat with Skirt
Black leather seat with skirt, orange rosettes and nickel spots. 
Accepts stock T-bar mount, sold separately. Fits WL 29-52, 
VL 30-36, EL 36-40, UL 37-48, G 37-72 and FL 41-84.
96065
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Early Style Thin Buddy Seat by Corbin-Gentry
Original style seat measures 24” L x 16” W and features black 
leather on an OEM style ribbed baseplate with bracket riveted 
in place. Cobbler seat has a sanded, stitched edge. Replaces 
52503-36.
PCP	 Description
96169	 Thin Buddy with cobbler edge 1930-36

Front Nose Bracket
Bracket is required to mount 
all Buddy seats to stock seat 
“T’s”. Sold each.
5537	 52551-36

Chrome Buddy Seat 
Handles.
Replaces OEM 52547-33. 
19037	 Sold in pairs.

Corbin-Gentry Buddy Seats

Original 1940’s Replica Buddy Seat
Corbin-Gentry seat features stamped and formed steel OEM 
type base plate with all brackets riveted in place. Foam is mold-
ed in a smooth contour and covered by top grade USA cowhide, 
featuring factory seams. Seat is accessorized with a rosette. 
Accepts #6510 chrome hand rail.
PCP 	 Description
96163	 Black vinyl with 3 piece skirt
96165	 Black leather seat without skirt
96166	 Brown leather seat without skirt
19037	 Handle set (pair) (52547-33)

Replica of Original Hand Rail For Buddy or 
Heritage Seats 1949-73
6510	 Chrome (91575-49)

Seat Rail Mount Kit
Mount kit allows attachment 
of PCP#6510 handrail, to 
seat T bar PC#4909 or OEM 
style (#54001,54002) when 
fitted with leather police style 
solo saddles with or without 
skirts.
27056

FLH Seat Bracket
Attaches frame mount seat to 
1958-85 FLH models. Bolts to 
stock fenders 1977-84. Zinc.
27079

96163
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Auxiliary Spring Kit 
Assembly for BT 37-57
Includes all parts pictured for 
Big Twin 1937-57 rigid frames. 
Replaces 52560-36. All parts 
zinc plated on BT and black on 
1933-52 45 solo model.
19819	 45 Solo 1933-52 		
	 (52562-33)
19820	 BT 1936-57 
	 (52560-36)
13052	 Black springs 		
	 (52575-33) (pair)
13053	 As above, chrome

Auxiliary Spring Kit for Big Twin 1958-64
Includes all parts pictured finished in zinc. Seat clip kit #19036 
must be ordered seperately.
19821	 Complete kit

Auxiliary Spring Kit for FL 1965-84
This kit adapts to the plunger mounted buddy seats for extra 
weight carrying capacity. Includes all parts pictured to fit 1965-84 
FL frames and are all zinc plated.
19822	 Kit

Auxiliary Spring Clip Kit
Includes 2 of each part listed 52600-36, 52596-36, 52543-36, 
with bolts and wing nuts for clipping spring yoke to bottom of 
buddy seats.
19036	 Kit

Saddle Stud, Nut & Spacer Kit
Includes 6 seat height adjustment spacers, studs and nuts for 
solos and buddy seats.
19069  Cad kit (18 pcs)

Buddy Seat Hardware
5291	 51918-29	 Clevis pin & spring 1929-on			 
	 51920-29 	 (parkerized)
13099	 51920-29	 Spring for clevis pin only
5537	 52551-36	 Front bracket 1936-76 FL
1163	 52586-36	 Seat spring hook 1936-64 FL

Seat Post Bushings
Bronze for 74 & 45 models. Each.
PCP	 OEM 	 Type
18615	 47581-29	 1929-73 45
18616	 47583-36	 1936-57 74 & 80
18584	 47094-58	 1958-84 74 & 80

Seat Post Nut Kit
Nut replaces 51674-25, with 
lock-washer for 1925-81 all 
Twins with seat post.
21502	 Cad kit
9691	 Parkerized kit

    5291                      5537                        1163

Seat Hardware

Seat Posts
74-80 & 45 models completely assembled with 
springs and hardware. Top clevis and spring are sold 
separately. Note: use #82005, post dia. 1.060” on 
late FX-FL models 1980-84 which do not have cast-
ing machined to accept the bushing dia. of #82007 
and #82008 which is 1.180”.
PCP	 Model
82005	 All 45’s 1930-73, black (51602-30)
82007	 BT 1936-80, black (51610-58)
82008	 As above, chrome
13120	 74 Lower spring set (51770-29) (3pcs)
13157	 Recoil spring only (51777-30)
82009	 BT seat post inner rod with spacer 		
	 (51661-36)
5291	 Parkerized top clevis pin and spring kit 	
	 (51918-29, 51920-29)
5537	 Front nose bracket to mount buddy seat 	
	 t-bar (52551-36)
21502	 Cadium lower nut kit (51674-25)
9691	 As above, parkerized
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Solo Seat • Mounting Brackets

Chrome 3 & 5 Inch Seat Springs
For rigid frame solo mounting. 
2255	 3” set
2256	 5” set

K-Model Type Seat T
Precision stamped and formed seat T for mounting our K-model 
or D series saddles. Early XL and 1936-on Big Twins.
4205  1952-78 XL

Seat “T”
Used to mount all police and Heritage buddy seats to 74 & 80 
models 1936-84, and 45 models 1929-73, equipped with seat 
posts. Fabricated from square solid steel. Includes stock 2 stage 
bushing.
PCP	 OEM	 Item
4909	 51900-30	 Custom seat T bar for police seat
18589	 51925-37	 Bushing kit 37-64 (Colony)
18648	 51925-37	 Bushing only 37-64 (Pr)
18590	 51925-65	 Bushing set 65-80

Replica Seat Post and “T” Set
Includes fully assembled seat post, replica forged steel seat “T” 
and related hardware. Cad kits include heavy duty cad plated 
post assembly with black “T”.
Chrome	 Black	 Cad	 Application
82116	 82117	 82121	 1936-64 BT
82118	 82119	 82122	 1965-80 BT
    -	 82120	     -	 1929-73 45

Replica Forged Steel Seat “T”
Features original construction and shape for the authentic look. 
Two stage front bushing included. 1936-64 models include a 
5/16” bolt and 1965-80 models include a 3/8” bolt.
PCP	 Application	 Finish
54000	 1930-46 45	 Black
54003	 1930-46 45	 Chrome
54004	 1938-39 BT	 Black
54005	 1936-64 BT & 45	 Black
54006	 1936-64 BT & 45	 Chrome
54001	 1965-80 BT	 Black
54002	 1965-80 BT	 Chrome
54010	 1965-80 BT	 Black, bar only
Note: Seat ‘T’ components are compatible with seat spring posts 
as fitted to 1930-80 model Big Twins and 45 models. Big Twins 
1930-80 are machined to fit a seat post bushing and a seat post

54000 54001

54003

54002 54005

Solo Seat Shock Kit
Includes 4” alloy shocks with adjuster rings and frame clamps 
for use on frames with 1” cross member on rear part of frame. 
Some applications may require additional hardware that is 
not included in kit. Fits FL 41-57 rigid frames and FL 58-84 
swingarm frames.
27397
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XL Solo Hardware Mount Kits
Kits include nose bracket, 2” springs, and rear bracket. To mount 
larger type police solos the additional purchase of a cross bar is 
required.
PCP	 Application
59510	 1952-78
59511	 1979-81
59512	 1982-03

1958-84 BT Solo Rigid Mount Kit
Will allow mounting of Police style solo seat to swing arm frame.
59942	 Rigid mount kit

Solo Seat Mount Kits
Includes nose bracket, chrome springs, and rear brackets to 
mount small type solos. To mount larger Police seats, purchase 
cross bar separately.
PCP	 Spring	 Type	 Application
59952	 3”	 Coil	 Rigid
59953 	 3”	 Coil	 1973-84 FX, 1958-84 FL
59957	 2”	 Hair pin	 1973-84 FX
59958	 2”	 Hair pin	 Rigid

Chrome FX-FL Spring Mount Kit
Includes mounts for spring perch which attach to top shock studs 
and front clamp for nose bracket. Fits 1958-84.
PCP	 Type
2259	 Complete kit
73717	 Front U clamp only

Solo Seat • Mounting Brackets

Spring Plate
This bar mounts to old style Sportster solo seat and allows 
springs to be used. 
19557

59953

59952

59957
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Seat Hardware

Solo Seat Mounting Brackets
Chrome mounting brackets for solo seats as pictured.
2257	 Big Twin Rigids using solo seat/springs (bar only)
2258	 1957-78 XL rear solo springs support barNote: only 
hardware pictured is supplied

Chrome Universal Tilt-Up Nose Bracket
3703	 Fits through backbone of frame, 1-3/4” O.D. For 
	 mounting solo seats to most frames. 
2823	 Fits through custom mount spacer (welded to top of  		
	 frame)	

Button Sissy Bar Pads
These pads will mount to stock sissy bars, single for shorter 
bars and the 2 button style for taller bars. Mounting brackets are 
included.
4521	 Pillow pad 5” tall. Fits our 14” Sissy Bar.
4522	 Pillow pad 10” tall. Fits our 19” Sissy Bar 
4523	 Smooth original style pad 

Sissy Bar Luggage Rack
Made of solid steel and then chrome plated. Fits 16” tall sissy 
bars. This unique design allows for easy installation or removal.
27159

Universal Solo Seat Front Mount
Includes mount and tilt-up seat bracket to fit most solo seats. 
Lower bracket is direct bolt on to 1965-84 FX, FLH frames.
27616

Passenger Pad
Fit stock seat rails on 1977-89 FLH, FLT, FLHT. Pillow style 
naugahyde to match factory style seats. Includes clamp, 13” tall. 
Passenger pads will fit seat rail shown.
96501  	Pillow
51901	 Hand rail fits only FLH 1977-84 (91582-79)

54001

54001
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Bolt-On Sissy Bars

Solid Sissy Bars
Solid steel, 9/16 square for models listed. 19” model will accept 
taller pad #4522.
For 12”	 For 19”	 Width	 Year
Bars	 Bars	 (Inches)	 Model
1217		  8-3/16	 FX-FXE 1973-84
1220	  	 7-1/4	 XL-XLH 1957-78
1228	 1237	 8-3/16	 XLS-XLH 1979-89
6470	  	 8”	 XLS-XLH 1979-93 (signal notch)
4955		  8-3/4	 FXWG 1980-96

Separate Sissy Bar Side Straps and Backs
Application  Sissy Bar 

Back Width
Side Straps Hiboy 

16” Back
Lowboy 
11” Back

Shorty Hand Rail

FXWG 80-86 8-¾” 55830 55843 55847 55851
FX, FXE 72-85 8” 55836 55845 55849
FL, FLH 58-84 8-5/8” 55837 55843 55847 55851
FXR 85-94 6-¾” 55838 55844 55848
XL 79-93 8” 55840 55845 55849
XL 57-78 7-3/8” 55842 55846 55850

Rigid Frame Sissy Bars
Manufactured from 9/16” square steel then polished and chrome 
plated. Designed for Fatbob or 5” & 6” steel fenders.
Note: height is measured from bottom of bar to the top.
PCP	 Style	 Type	 Height	 Stock
794	 Square top	 Fatbob	 23”	 Square	
55800	 Tilt top	 Fatbob	 28”	 Round		
55802	 Pointed top	 Flat	 26”	 Round
Note: Tire to fender clearance must be checked.

Round Sissy Bar by Paughco
These bars measure 1/2” round are 24” tall and 10” wide at the 
bottom for belt or chain applications. 
55803	 Bobbed
55804	 Flat fenders, 5” and 6”

55840

49551228 1237

5580455803
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Front Fenders

Front Fender for FL 4-Speed Models 1958-84
A reproduction of the 1958-84 4-speed dresser front fender with 
rolled edges and structural reinforcement. #6095 will also fit FLT 
and FLHT models when trim holes are drilled. 
6095	 FL 1958-84 no trim holes (unpainted)
88022	 FL 1958-84 with trim holes (not primered)
88201	 1949-57 Early, raw (59000-48A)
27286	 1958-84 Bracket set only

Front Fender & Trims 
	 PCP	 OEM	 Description	
3	 66903	 59101-79A	 Fender prime 79-80 FL
4	 29511	 59180-80	 Lamp lens 1980-on
5	 25192	 59181-80	 Lamp gasket 1980-on
8	 29631	 91107-77	 Bumper only 1977-on FL

Narrow Front Fender for FL Models
Custom, unpainted steel narrow FXWG-style front fender for 
all 1949 to 1984 4-speed FL model front forks. Complete with 
chromed integral mounting brackets, the fender profile is de-
signed to clear 18”, 19” and 21” tires.
6091  	 Unpainted w/chrome brackets
88211	 As above w/ raw brackets

Glide Front Fender 1949-57
Raw fender features early type riveted brackets.
88201	 59000-48A
27282	 Bracket set for above

Late FLH Front Fender 1979-84
Front FLH & FLT stock replacement fender. Has trim holes and  
hole dimple in front for light.
88222	 1979-84 FLH fender tip indent and trim holes 		
	 (59093-79)

Steel Front Fender For the Fat Boy Look
Fits most FL and FXWG models when a 16” wheel is used. 
PCP	 Application
88213	 FLT 1980-on
88208	 FXWG 1980-99
88202	 FLH 1949-84 (no primer)

88208	

88202

6095

88222
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Narrow Front Fender for Wide Glide® 
A trim, tire-hugging fender complete with chrome brackets, ready 
to paint. A reproduction of the Original Equipment front fender to 
fit all FXWG 1980-86  (OEM 59924-80)
6088	 Unpainted
6089	 Chrome

FL -Style Fender for FXWG
Custom application for narrow 21” tire. If trim is desired, mount-
ing holes must be drilled and trim is available separately.
88200  Unpainted

FXWG Glide Type Fender 1980-on
88221	 59924-80

Spring Fork Style Fenders for 19” Tires
Classic springer style 5” wide for 19” wheels for most models. 
Give a classic look to the new machines. Assembled using 
rivets.
PCP	 Application
6071*	 FX 1973-85, FXR 1982-90, XL 1973-90
6072*	 FL models 1949-on 
*Note: These numbers are supplied with chrome braces.

NOTE!!! THESE DO NOT FIT WITH 16” TIRES

6072

Front  Fenders

Note: Always install fenders for proper fitting before painting.

Custom Wideglide Fender Mounting Kit
16218 

6071
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Narrow Front Fender
Custom front fender for all FX, FXR and Sportster® models with 
35mm or 39mm front forks from 1973-02. Unpainted, and com-
plete with assembled chrome or plain brackets. Use with 18”, 
19” or 21” rims.
PC	 Description
6009	 Unpainted with chrome brackets (59031-83)
88210	 Unpainted with plain brackets (59007-86)

Sportster Stock Style Early Front Fender
Plain finish fits 1957-69.
6090	 59007-52

Stock Type Front Fender
Replacement fender comes with chrome brackets and rivets to 
fit 1973-99 FX-XL-FXR. (not assembled)
6093	 Fender 1970-94 (59007-73B)
1936	 Bracket set only (59111-74)

Front Fenders

Stock type Front Fender Braces
Chrome plated tubular style fender brace set. Replaces OEM 
59111-74. Use on all OEM front fenders 1974-82 and all replace-
ment fenders. Sold in pairs only.
1936  Full size brackets

Replica Raw Steel Front Fender
Raw steel fender is assembled with right side cable bracket. Fits 
1973-84 FX, 1973-89 XL, 1982-94 FXR
88207	 59007-73B

Ribbed Front Fender with Bracket 
Ribbed fender with chrome bracket for use on 35mm and 39mm 
forks. Can be used on 18”, 19” or 21” rims. Fits 1980-85 FXWG.
PCP	 Description
88085	 Chrome fender with chrome bracket
88086	 Raw fender with chrome bracket

Narrow Raw Front Fender
Short style narrow front fender with riveted bracket for use with 
35mm and 39mm glides. 4-½” width with braces. Fits 1983-on 
XL.
88214	 59712-07

88085

88086

Custom Shortened Front Fender
Shortened version of #6093. Fender with chrome brackets 
comes unassembled.
6094	 Fits FX 73-84, FXR 82-94, XL 73-89
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Glide Fender Brackets
Use to repair braces on 1948-84 FLH fenders or for mounting on 
custom 7” wide fenders. 
PCP	 Fits
27286	 1958-84 style
27282	 1949-57 style

Front Fender Mounting Kit
Reproduction of stock Harley hardware used to install stock 
fenders.
Chr.	 Cad	 Parker.	 Description
9742	 2179	 9680	 Springers 1936-48
   -	    -	 5162	 Locks only

Spring Fork Front Fenders 
Are full width 7-1/2” for 16” or 18” wheels with riveted on braces. 
45 type fits with rockers inside the forks. BT fits with outside 
rockers. 
PCP	 Application
88205	 BT 1936-46, replica w/thin braces 
88206	 BT 1947-48, replica w/thick braces  (59000-36)
27285	 Lower brace set BT 1936-48 (59135-36)
4501	 Stainless steel trim for above

6098

Front Fenders

Springer Front Fender for Big Twins
Accurate, faithful reproduction of the original fender. Complete 
with braces and fender edge “reveal”. For all 61”, 74” and 80” 
Big Twins 1941 thru 1948. 
6098  OEM 59012-40

Frames - Fenders - Tanks
We suggest pre-fitting all component parts including engine and 
transmission assemblies before painting or final assembly of a 
frame, fender or tank.

Front Fender Lamp 
Wire Kit
Steel tube, clamps, nuts, 
connectors, wire and loom 
will secure wire to fender as 
original. Duplicate of OEM 
H-D kit fits 1935-47 all mod-
els. Instruction included.
9786

88206

9742 2179 9680

88205
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Fender Mounts 

Front Fender Mounting Kit
Reproduction of stock Harley hardware used to install stock 
fenders.
Chr.	 Zinc	 Description
24073	    - 	 FXWG 1980-93
    -	  24075	 FLH 1949-84
    -	  24076	 FL locktabs only 1974-84

Flat Washers
For mounting fenders and rails. Measures 1-1/4” diameter with a 
5/16” bolt hole. 
20505	 10 pack

Rubber Washers
Use to mount accessories to fender. 
20 Pack.
23059	 1/4”
23060	 5/16”

Front Fender Mounting Kit
Correctly reproduced locktabs and bolts used to mount front 
fender on 1951-78 FL, FLH
PCP	 Finish
72290	 Parkerized
72291	 Cadmium
72292	 Chrome

Fender Adaptor Brackets
Allows the installation of a narrower Fat Kid (FLST style) front 
fender on 1980-99 FLT-FLHT with 16” front wheels.
PCP	 Finish
27123	 Alloy
27354	 Billet

Conversion Fender Spacer Kit
This chromed fender spacer kit includes hardware to allow the 
use of any stock narrow glide fender on a 41mm Wide-Glide 
front fork. Spacers bolt to the slider assembly.
43120

Rear Fender Mounting Kit
Colony reproduction of stock hardware 
used to mount rear fender.
Chr.	 Cad	 Parker.	 Application
9708	 1793	 9707	 BT 1936-57

Rigid Frame Fender Clamps BT 1936-57
Rigid frame fender U-clamps mount fender to frame behind bat-
tery. 
19665	 Parkerized clamps only (no bolts) (pair)
19329	 Parkerized clamp only (each)

Rear Fender Frame Clamp Bolt Kit
Parkerized OEM 59802-47 and 4004 bolts, nuts and washers 
used on 1936-57 BT.
72493

72292
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Rear Fenders

Raw Rigid Rear Fender FL 36-48
Fender is fully assembled and riveted together with hinge and 
drilled for the U-clamps. Features relief over skirts to accept 
stainless fender trim attached by clips. Fender is 7-½” wide with 
¾” brackets and does not have a tail lamp hole. Fits EL 1939-52, 
FL 1941-54 and will fit BT 49-57 Rigids.
88000	 Preston
88057	 Paughco

Rigid Rear Fender Assembly
Fully assembled, riveted fender with ¾” wide braces and hinge. 
Features two piece spot welded skirt. Fender may require a 
slight adjustment on the hinge area and rear portion before 
primer and paint. Fits EL 61” 1947-48, FL 74” 1947-48 and UL 
74” and 80” 1947-48.
88004

Replica Rigid Rear Fender
Fender is fully assembled and riveted together with hinge. Fea-
tures a 1949-50 style chain relief cutout. Fits EL and FL 1949-51 
models.
88006

Rigid Rear Fender
Fender has 7/8” wide bracket and does not have a tail lamp 
hole. Features a 1951-57 style chain relief cutout and accepts 
stainless fender trim attached by clips. Fits FL 1955-57.
6029

Bobbed Rear Fender for Rigid Models
Fender is 7-3/8” wide and includes brackets. Inside width of 
fender braces is 8-¼”. Fits EL 1936-52, FL 1941-57, and UL 
1937-48.
88001

Raw Rigid Rear Fender
Fender with 5/8” wide braces and hinged tail section. May 
require metal work for alignment and fit before primer and paint. 
Fits BT 36-48. Replaces 59604-39.
88002

88000
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Rear Fender

FL One-Piece Rear Fenders for 1958-84 
These fenders are reproductions of the one-piece rear fenders 
as used on FL 1980-84 4 speeds. They’re available in three 
versions, #88015 smooth with no taillight or turn signal mounts 
(your choice of tail lights), #88014 has the 1973-on taillight 
mount (no turn signal mounts) and #88016 as stock. Fender 
strut mounting holes are as OEM. Fenders are shipped with a 
raw finish ready for painting. 
PCP	 Description
88015  With no taillight mount or trim holes
88014	 With tail light mount, but no signal mounts (great for 		
	 fender rail lights)
88016	 Stock replacement (59601-79B)

FL Hinged Rear Fenders
These hinged fenders will fit all FL 4 speeds 1958-84.  Two ver-
sions available, one smooth with no taillight mount (your choice 
of tail lights), and the other has the 1973-on mount. They will 
also fit FX models if FL struts are used and can be adapted to 
FXWGs. A dent must be made in the front right lower corner of 
the fender to clear the FXE battery box. 
PCP	 Description
6026  	 With no tail light mount 1958-78 (59604-65A)
6028	 With tail light mount 1973-84 (59604-69C)
88005	 With tail light mount 1958-72(68010-64B)

ADVISORY***
  ALWAYS INSTALL FENDERS BEFORE PAINTING, 
TO   MAKE SURE OF FITMENT.

Rear Fender Tail Gate
PCP	 OEM 	 Description
6057  	   —	 FLH Rear fender tail gate, plain finish
		  (No Light Holes)
88102	 59699-73	 BT 1973-on Tail Light Hole
88103	 59699-49	 Fender tail gate BT 1947-54 
88104	 59699-39	 Fender tail gate BT 1939-46
27104	 59853-58	 Hinge w/pin 1958-78
10186	 59851-39	 Hinge with pin 1939-48
10176	 59820-30	 Hinge Pin 1936-78 (ea)

88104

Stand Catch 1936-57
Fits rigid 74 & 80 models. Original-style rear stand clip fitting FL 
1941-57, EL 37-40, UL 38-48  Clip comes pre-drilled and ready 
for mounting. Replaces 49580-36.

Black Chrome Parkerized
3815 19272 27015

88103
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Rear Fenders for Harley FX
Reproductions of the OEM FX 4-speed rear fenders 1973-84. 
Use #406 (OEM 68008-73A) taillight #6073. 
6073	 Original style with light mount
6075	 Custom bobbed

“Wide Bob” Rear Fender for FX & FXE Models
“Bob” rear fender for that conversion to the FatBob look. Fits 
stock 4-speed FX frame and utilizes the stock fender struts. 
6025	 Fits 1973-85 FX’s (except FXWG)
1232	 Wide Bob taillight bracket

FX-FXE Rear Stock Fender
Raw heavy steel fender fits 1971-72 FX models using stock 
struts. Stock style fender accepts early steel taillamp and 2 hole 
license plate bracket. Replaces 59584-72.
88056

Rear Bobbed Fender Light Brackets
Light brackets fit bobbed style rear fenders.
PCP	 Application 
28511	 1980-85 FXWG (59993-80TB)
1232	 1982-03 FXE (wide bob 1 custom bracket)

Rear Fenders

Chrome Rear Fender Support Braces
Steel 1/4” fender braces for 5” or 6” flat fenders or Fat Bob rear 
fenders when installed on rigid frames.
3009	 For Fat Bob fender

Flat Rigid Fender Braces-Raw
Looks like PCP# 3009 from above, 1/4” steel with preformed 
bends for flat fenders.
PCP	 Size
27289	 8”

Heavy Duty Flat Fenders
These fenders are rolled of 16 guage steel, available in 5”, 6”, 7” 
and 8” widths. The wide width of 7”-9” may require trimming for 
chain/belt relief. Note: the 5 & 6” fenders are 1- 1/4” deep and 
the 7” & 8” fenders are 1-7/8” deep,
PCP	 Description
6084	 6” Plain 
6085	 5” Plain 
88300	 6” Plain Bobbed
88302	 8.5” Plain	
88303	 9” Plain

27289

1232

6084



PRESTON CYCLE PRODUCTS INC.8A-20

FXR Rear Bobtail Fender Kit 1982-94
Kit includes steel fender and a tail light bracket to accept the 
stock 1973-on tail light and mounts FXWG style as shown.
88008	 Kit

Fat Bob Rear Fender Kit for FXR Models
Fat Bob rear fender kit for all 1982-86 FXR models includes 
smooth, chromed steel fender struts that provide improved 
fender support over the stock parts. Accepts taillight kits with Fat 
Bob mounts, or the stock (OEM 59993-80) taillight bracket. This 
kit and its components are not compatible with original equip-
ment or aftermarket sissy bars.
6024	 Unpainted fender kit
Note: These fender struts are not designed for the standard original 
equipment fender, nor will this fender mount correctly to the standard 
fender struts.

FXR Stock Rear Fender
PCP	 Application
88028	 1982-on FXR-FXRS models  (59634-81A) 

Rear Fenders

Fat Bob Rear Fenders for FXWG & Softails®

Reproductions of the OEM pieces. Both fenders include the wire 
loom clips and necessary strut mounting holes as stock. They 
accept stock taillight assemblies as well as ‘Cateye’ and ‘Lucas’ 
taillights/brackets as found in Section 3. 
Fenders
PCP	 Description
6006	 Fits 1980-86 FXWG (59904-80)
Taillights and Brackets
28510	 Black taillight bracket (59993-80)
28511	 Chrome taillight bracket (59993-80TB)
406	 Stock taillight assembly (68008-73A)
1231	 Custom Fat Bob taillight bracket assembly

Dresser Style Rear Fender
• 6.5” wide undrilled, smooth steel fender with bobbed end
• Uses either stock or smooth struts
• Mounts to FXR, FXD and XL models with a 6.5” wide fender
• Installation requires drilling of holes.
88030

Rear Bobbed Fender
• Smooth fender with cutout for chain relief like 1951-57 Rigid
• No skirt
• Fits EL 1936-40, FL 1941-57, UL 1938-47
88050
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Rear Fenders

EZ Bob XL Rear Fender Kit 1957-78
Kit includes a steel fender, cateye taillight, chrome bracket and 
chrome struts. Order sissy bar components separately.
88036	

E-Z Bob Rear Fender Kit for Sportster® 1979-on
Kit includes a steel fender and a Cateye taillight assembly with 
mounting bracket. This fender kit looks especially good when 
combined with the one-piece Sport BobTM gas tank found in sec-
tion 9. Order struts separately.
88037	 Fender kit 1979-81
88020	 Fender kit 1982-93
88019	 Fender only 1982-93

Rear Sportster Steel Fenders 1952-on
PCP	 Description
6076	 Plain rear fender with light hole 1959-72 (59611-67A)
6077	 Plain rear fender with no light hole XLCH 1952-78; 			 
	 XLH 1969-72.
6078	 Plain rear fender with taillight mount 1973-78 			 
	 (59674-73A)
6079	 Plain rear replacement fender with taillight mount 
	 1979-81, XL, XLCH, XLX & 1982-on XLS (59674-79A)
88238	 As above (stock style)
6554	 1982-93 (59674-81C)

ADVISORY***
  ALWAYS INSTALL FENDERS BEFORE PAINTING, 

TO   MAKE SURE OF FITMENT.

Frames - Fenders - Tanks
We suggest pre-fitting all component parts including engine and 
transmission assemblies before painting or final assembly of a 
frame, fender or tank.

Rear Fender Bracket
Chrome bracket with foam buffer mounts to the frame tubes 
and stabilizes the front end of the rear fender. Helps to prevent 
cracking from vibration on 1952-78 Sportsters (OEM #59795-
52A).
4193  Set

Custom FatBob Rear Fender
Original style universal and custom fenders. Fender measures 
38” long, and 7” wide, we recommend using PC # 884 Cateye 
taillights with #6002 & #6004 fenders. All fenders are unpainted.
Left Chain Cutaway—For left side chain 
6058	 Without taillight mount
6002	 With taillight mount
Right Chain Cutaway—Fits Sportsters in custom frames and 
bikes with the chain on the right side
6059	 Without taillight mount
6004	 With taillight mount

88020

88020 Installed
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Internal Mounting Fender Struts
Custom fender struts for Harley 4 speeds 1955-on. All sets 
are pre-drilled with the correct mounting holes, then polished 
and chrome plated. Can be used to mount custom, reproduc-
tion or OEM fenders. Installation of FL or FXWG style struts on 
FX 4-speed models will permit mounting of wide FL tail gate or 
FXWG “bobbed” fenders. 
4853	 XL 1958-78 without signal holes
57405	 XL 1973-78 with signal mount holes (59934-73)
57404	 XL 1979-81 (52754-79, 52755-79)

Chrome Fender Strut Set 
All sets are pre-drilled with the correct mounting holes. Instal-
lation of FL or FXWG style struts on FX 4-speed models will 
permit mounting of wide FL tail gate or FXWG “bobbed” fenders.  
2913	 FXE 1973-84 2 holes, not countersunk
57411	 As above, with signal holes (59929-73)
2914	 FL 1958-76 with 5 countersunk holes (59923-58)
57406	 As above, 7 holes
57410	 FL 1977-84 c/sunk holes & has rack mount holes
2915	 FXWG 1980-85 5 holes, back hole is countersunk
57408	 As above, less turn signal holes
3010	 XL 1958-78

XL Chrome Strut Covers 1982-89
Chrome plated covers fit over existing shock struts.
PCP	 Application
45224	 1982-89 (59243-95)

XL Chrome Rear Fender Supports
6479	 1982-89 Chrome (59950-81 & 59951-81) (pair)
24039	 Allen bolt set for above struts

Rear Fender Struts

FXWG Bobbed Style Rear Fender Kits
These fender kits fit 1965-84 FLH and 1971-84 FX-FXE models. 
Includes steel fender, chrome struts, chrome tailight bracket and 
taillight.
88032	 Stock style taillight 1965-84
88033	 Cateye style taillight 1965-84

24039

6479

88032

3010

4853

4861

2915

2914
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Chrome Allen Fender Strut Bolt Kits
Kits include allen head bolts, washers and nuts for mounting 
fender.
PCP	 Description
24013	 FXWG 1980-85
24014	 FX 1973-85
24015	 FL 1958-78 without saddle bags and luggage rack
24016	 XL 1957-78
24039	 XL 1979-on

Chromed Rear Fender Support Mounting Kit
Duplicate of stock OEM hardware.
PCP	 Fitment
21504	 FL, FLH, 1958-80
21505	 K, XL 1952-58
21506	 XL 1959-81

Custom Mounting Kits
1734	 Acorn kit XL 1954-78, FX 1971-86
2899	 Cap kit, as above
9638	 Acorn, FLH 1958-80

XL Fender Rail Kit 1957-78
1734	 Acorn
2899	 Cap

24039

Rear Fender Struts

28991734

24013

24014

24016
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Fender Trim

Diecast Fender Skull Ornaments
Top quality fender trim with or without illuminated eyes. They 
are offered in all chrome or a chrome and gold inlay. Definitely 
something different to set your bike apart.
40312	 Chrome with illuminated eyes
40313	 Chrome with gold inlay and illuminated eyes

Eagle Fender Accents
Diecast fender ornaments are highly detailed and include mount-
ing bolts and gaskets. 
Small 6-3/4”L x 1-1/2”W x 2” H
40300	 Chrome

Front Fender Lamp with Clear Lense 1949-on
19393	 68450-49

Fender Side Rails
These Fender Side Rails come as a set with Hardware.
4347	 FL 1949-56 (59205-49)
59062	 FL 1957-73 (59205/6-57)
4350	 FL  1967-on (59209-91T) 
24036	 “T” bolt kit (4 T-bolts, 4 lock washers, 4 nuts) 

59062

Fender Trim Fastening Clip
Replacement trim clips only. Replaces OEM 
#59225-39. 
5548  1939-48 (25 pack)

Early Fender Emblems
Sold as pairs, deluxe & OHV types. Nickel plated with stud & 
nuts attached to mount to saddle bags, fenders.
2111	 Deluxe (11530-46)
2112	 O.H.V. (91583-52)
12640	 Speed nuts (10 pack) (7613A)

4350
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Lower Ribbed Front Fender Trim 1949-85
Chrome ribbed lower fender trim is shaped to match the stock 
front fender.
4844	 2 1/2” high (59233-68)	

Chrome Front Lower Fender Trim
Chrome plated with a smooth finish and fits all FLH.
4845	 FL/T/HT/HS 1958-85 (59233-76)

Chrome or Brass Fender Tips
Beautifully crafted fender tips in chrome or polished brass, with 
eagle or no eagle.
Fits fender width as noted.
PCP	 #	 Style	 Width	 Type
59344	 A	 Eagle	 4”	 FXWG 
56222	 B	 Smooth	 4”	 As above
59345	 C	 Smooth	 5	 FX
2187	 C	 Eagle	 5”	 FX
2186	 As above in polished brass
56220	 D	 Smooth	 7”	 1936-57 BT
2185	 E	 Eagle	 7”	 1937-57 BT
2184	 As above in polished brass

Fender Trim

Stainless Fender Trim Set 1949-56 OHV
A complete set of fender trim and fittings duplicating the original 
1949 thru 1956 factory styling. Can be used for restoration, or 
to bring a classic look to any FL style front fender from 1949-up. 
Set includes 2 front fender side trim spears, front fender lower 
trim, and front fender tip.
PCP	 Description
3118	 Complete trim set (pictured) 
16219	 Lower rear trim only (59207-49)
4347	 Front trim spear set only (59205-49)
4346	 Front tip only (59215-49)

Fender Tips
Made of die cast aluminum and chrome plated.
PCP	 OEM 	 Style	 Type
4842	 59216-59A	 Shield 67-72	 Front	
4843	 59887-59A	 Shield 67-72	 Rear	
57207	 59216-59B	 1200 78-79	 Front	
57208	 59887-59B	 1200 78-79	 Rear	
57209	 59216-78	 80” 78-on	 Front	
57210	 59887-78	 80” 78-on	 Rear	
4346*	 59215-49	 Classic 49-56	 Front	
4349	 59216-59A	 Spear 59-66	 Front	
4348	 59887-59A	 Spear 59-66	 Rear	
*Note: Stainless Steel

Early Fender Tips
Embossed Eagle Type fits 1935-48 fenders—replaces Front 
3724-48B, Rear 3724-48A.
4343  Front 1935-48
4344  Rear 1935-46
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Rear Fender Sargent Stripes
6 Piece set in stainless steel with attachment clips. Fits FL 1949-
84 rigid fenders.
59061

Rigid Rear Fender Stripe Set 
1949-57
19348

Fender Trim

Stainless Steel Fender Trim Set
Includes 2 each of 9” and 10” strips for the top of all 7-1/4” wide 
rigid, swingarm, or bobbed rear fenders. T-bolts and template 
provided to ease installation.
27158

Front Fender Emblem Sets
1236  Hydra-glide (91582-50)

Duo-Glide Emblems
Aluminum (not chromed)
1622  Pair (59195-58)

Glide Fender Nameplate
Chrome nameplate replaces 59196-65 on 1965-on FL-FLH.
2113	 Pair

Springer Front Fender
Stainless steel fender trim set. Relaces OEM #59200-39. Fits all 
1939-48 all models. Complete with clips. USA
4501  Kit

Rear Fender Trim-USA
Stainless steel fender trim set. Replaces OEM #53900-39. Fits 
all 1939-48 all models. Complete with clips.
4505  	 BT 1939-48

Chrome Steel Lower Fender Trim Rail
Includes 2 stanchions and 1 ball in the center. ¼x20” Threads 
mount studs. Fits 1949-on FL.
57220	
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Front and Rear Bumpers
Bumpers feature rubber inserts as OEM.
PCP	 OEM	 Description
54503	 91075-68B	 Front FLH 1968-84, V-Twin
29630	 91085-83C	 Front FLT 1983-06
29631	 91107-77A	 Front rubber insert 1977-on
23027	 91123-77	 Rear rubber insert 1968-on
12636	 8126A	 Reflector speed nut (10 pack)
12637	 	 Mount bolts 1968-84

Fender Trim Rails
Chrome plated for FLH models, front glide type 1949-up drum 
and single disc models, and rear for 1958-84
PCP	 Application
1219	 Front 1949-84 (91075-58)
12638	 Front “T” bolt (91091-61) (5 pack)
12639	 Front mount kit 1949-84 
3205	 Rear 1958-84 (91007-58)

54503

Fender Trim

Front Fender Rail Light Kit
Increase your visibility using our 12 volt amber running lights 
that mount to the front fender rail on FL and FLT models 1973-
on. Installation is quick and easy, just wire the kit to the stock 
fender tip light. Sold in pairs.
28305

Reflectors
Adhesive Backed OEM type, DOT approved
PCP	 Colour	 Type	 Fits
62012	 Amber	 Pin	 Front fender 1972-84 FL 
			   (59254-72) (pair)
62013	 Red	 Adhesive	 Rear fender 1972-on FX, 1972-84
			   FL (59255-72) (pair)
62020	 Red 	 Adhesive	 Rear taillight bracket (59988-72)		
			   (each)

“Skull” Fender Mudflaps
Both mudflaps are black with a white imprinted skull emblem 
that has red reflector eyes. Both measure  6 1/2” wide at the 3 
fender mount holes (hardware included).
57100	 Large size (bottom 10 1/4” wide by 8” high)
57101	 Small size (bottom 9 1/2” wide by 6 1/2” high)

29631
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  Note: The cargo capacity of these racks is limited to ten 
            pounds or less.

Chrome Three Rail Luggage Rack
This chrome luggage rack measuring 
11-3/4”L x 8-1/2” W  was designed to fit Sport Dressers equipped 
with frame or spring mounted solo seat.
Note: FLSTF models require turn signal relocation.
54703	 1958-84 FL models (53403-58D)	

Chrome Rear Fender Luggage Racks
Available to fit a variety of models, these new luggage racks are 
easy to install and remove. Triple chrome plated and made out 
of 3/8 steel tubing. Mounts to stock seat bracket and license 
plate bracket.
54700	 1979-03 all XL (8”L x 6”W)
54701	 1982-94 all FXR, 1976-85 FXE ( 9-1/2”L x 6”W)

Luggage Rack Buddy Seat (12 3/4” x 9”)
A quick-detach seat for the convenience of solo riders who 
sometimes want to carry a passenger. Designed to latch on to 
the early-style 3-channel chrome luggage carrier fitted to FL 
models, 1958-82. Covered in black naugahyde.
3017  Sold each

Chrome Luggage Racks FXWG, FXST
Luggage racks fit FXWG, FXST, FXSTC and FXSTS models as 
well as any other Big Twin models which have been converted to 
a Fat Bob rear fender and many swing arm frames fitted with a 
bobbed rear fender.
6899  	 1980-99 Bobtail luggage rack (56466-86A)

6899

Luggage Racks

Front & Rear Bumpers (Cabbage Cutter Style)
Reproductions of the late 1940’s fender trim.
PCP	 OEM	 Design	 Model
54705	 91075-55	 Front with grill	 Glides
54706	 91007-52	 Rear with grill	 Rigid
54707	 91007-48	 Rear w/o grill	 Rigid
24046	 91083-49	 Chrome eye bolt set

54707

54706

54705

5470154700

Vintage Style Luggage Rack
Retro 5 bar styling to fit 1936-40 EL and 1941-57 FL rear fend-
ers. No interference with post mounted buddy or police solo 
seat. Max load 10 pounds.
PCP	 Type
3215	 Chrome
54723	 Black, import
54741	 Black, Paughco USA

54723

3215

54705 INSTALLED


